
Peigne gros
Big comb
Großer Kamm
Grande pettine
Peine grande

Peigne fin
Thin Comb
Feiner Kamm
Pettine fine
Peine fino

Sens de peignage
Combing direction
Richtung kämmen
Pettinare la direzione
Dirección de peinado

Mode d’emploi

Merci d’avoir acheté Aspipoux, la solution efficace pour éliminer les 

poux. 

1. Aspipoux s'utilise uniquement sur cheveux mouillés. Un 
vaporisateur(E) est fourni.

2. Démêler soigneusement les cheveux.

3. Insérer le peigne(B) dans l’Aspipoux(A).

4. Insérer le filtre(C) dans l’Aspipoux (vous avez reçu votre 
Aspipoux avec le filtre(C) déjà monté).

5. Brancher l’Aspipoux à votre aspirateur (brancher l’adaptateur(D) 
si nécessaire).

6. Positionner l’Aspipoux de manière à garder les dents en contact 
avec le cuir chevelu et peigner soigneusement et lentement dans le 
sens de peignage. Pour les chevelures épaisses, utiliser une pince 
et renouveler l’opération couche par couche.

7. Enlever le peigne(B) en appuyant sur le bouton.

8. Rincer le peigne(B) et le filtre(C) à l’eau claire.

Pour améliorer le maniement de votre Aspipoux, nous vous conseil-

lons de consulter notre site aspipoux.com

www.aspipoux.com www.aspipoux.com
HEXAPROD 840 183 537 R.C.S. Bordeaux FRANCE

1 x (A)

1 x (C)

1 x (D)

2 x (B)

1 x (E)



Istruzioni per l'uso

Grazie per aver acquistato Aspipoux, la soluzione efficace per 

eliminare i pidocchi. 

1. Aspipoux è usato solo su capelli bagnati. Viene fornito un flacone 
spray (E).

2. Districare con cura i capelli.

3. Inserire il pettine(C) nell'Aspipoux(A).

4. Inserisci il filtro(C) nell'Aspipoux (hai ricevuto l'Aspipoux con il 
filtro(C) già montato).

5. Collegare Aspipoux all'aspirapolvere (collegare l'adattatore(D) se 
necessario).

6. Posizionare Aspipoux in modo da mantenere i denti a contatto 
con il cuoio capelluto e pettinare con cura e lentamente nella 
direzione di pettinatura. Per i capelli folti, utilizzare una molletta per 
i capelli e ripetere l'operazione strato per strato.

7. Rimuovere il pettine(B) premendo il pulsante.

8. Sciacquare il pettine(B) e il filtro(C) con acqua pulita.

Per migliorare la gestione del tuo Aspipoux, ti consigliamo di 

consultare il nostro sito aspipoux.com

Modo de empleo

Gracias por comprar Aspipoux, la solución efectiva para eliminar los 

piojos. 

1. Aspipoux solo se usa en cabello mojado. Se proporciona una 
botella de espray (E).

2. Desenrede cuidadosamente el cabello.

3. Inserte el peine(C) en el Aspipoux(A).

4. Inserte el filtro(C) en el Aspipoux (recibió su Aspipoux con el 
filtro(C) ya instalado).

5. Conecte el Aspipoux a su aspiradora (conecte el adaptador(D) si 
es necesario).

6. Coloque el Aspipoux para mantener los dientes en contacto con 
el cuero cabelludo y peine con cuidado y lentamente siguiendo la 
dirección del peinado. Para cabello espeso, use horquillas y repita 
la operación capa por capa.

7. Retire el peine(B) presionando el botón.

8. Enjuague el peine(B) y el filtro(C) con agua limpia.

Para facilitar el manejo de su Aspipoux, le recomendamos que 

consulte nuestra página web aspipoux.com

Manual

Thank you for purchasing Aspipoux, the effective solution for 

eliminating lice.

1. Aspipoux is only used on wet hair. A spray bottle(E) is provided.

2. Carefully untangle the hair.

3. Insert the comb(B) into the Aspipoux(A).

4. Insert the filter(C) into the Aspipoux (you received your Aspipoux 
with the filter(C) already fitted).

5. Connect the Aspipoux to your vacuum cleaner (connect the 
adapter(D) if necessary).

6. Position the Aspipoux so as to keep the teeth in contact with the 
scalp and comb carefully and slowly in the same direction. For thick 
hair, separate the hair using clips and repeat the operation layer by 
layer.

7. Remove the comb(B) by pressing the button.

8. Rinse the comb(B) and the filter(C) with clean water.

To improve the handling of your Aspipoux, we advise you to consult 

our site aspipoux.com

Gebrauchsanweisung

Vielen Dank für den Kauf von Aspipoux, der wirksamen Lösung zur 

Läusebekämpfung. 

1. Aspipoux wird nur bei nassem Haar angewendet. Eine 
Sprühflasche (E) wird mitgeliefert.

2. Das Haar vorsichtig entwirren.

3. Setzen Sie den Kamm(B) in den Aspipoux(A) ein.

4. Setzen Sie den Filter(C) in den Aspipoux ein (Sie haben Ihren 
Aspipoux mit bereits montiertem Filter(C) erhalten).

5. Schließen Sie den Aspipoux an Ihren Staubsauger an (schließen 
Sie ggf. den Adapter(D) an).

6. Positionieren Sie den Aspipoux so, dass die Zähne in Kontakt mit 
der Kopfhaut bleiben, und kämmen Sie vorsichtig und langsam in 
Kammrichtung. Verwenden Sie für dickes Haar eine Zange und 
wiederholen Sie den Vorgang Schicht für Schicht.

7. Entfernen Sie den Kamm(B) durch Drücken der Taste.

8. Spülen Sie den Kamm(B) und den Filter(C) mit sauberem 
Wasser.

Um die Handhabung Ihres Aspipoux zu verbessern, empfehlen wir 

Ihnen, unsere Website aspipoux.com zu konsultieren


